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“ Ilūkstes 1.vidusskolas galvenās ēkas un sporta zāles renovācija”

Iepirkuma identifikācijas Nr. “INP 2013/ 17”

Nolikumam
Paskaidrojuma raksts

Ēka Raiņa ielā 49 Ilūkstē, Ilūkstes novadā ir piederoša Ilūkstes novada pašvaldībai. Kadastra apzīmējums Nr. 4407 001 0149. Ilūkstes 1. vidusskolas ēkā un sporta zālē ir paredzēts veikt siltināšanas darbus. Ēka ir vietējas nozīmes kultūras piemineklis un atrodas vietējas nozīmes kultūras pieminekļa aizsargjoslā (Raiņa piemineklis).

 Ārsienu siltināšana

 
Ilūkstes novada 1.vidusskolas ēkas pamatkorpuss ir būvēts 20.gadsimta 20. gados un ir nacionālā romantisma stila paraugs. Līdz ar to sienu siltināšana šajā ēkas daļā nav iespējama. Ārsienu siltināšana tiek paredzēta sporta zālē un starpkorpusu pārejā. Ārsienas tiek siltinātas ar siltināšanas materiālu, apmestas uz sieta un krāsotas ar silikātkrāsām. Siltināšanai tiek izmantots materiāls, kas atbilst šādām normām: λ < 0,030W/mK  100 mm biezumā. Paredzēts ēkas fasādē esošo plaisu un starpķieģeļu šuvojumu remonts pirms siltināšanas darbu uzsākšanas, kā arī ēkas aizsargapmales atjaunošana un lietusūdens noteku sistēmas izbūve. Ēkas vecākajā korpusā (1929.g.) tiek veikta tikai logu nomaiņa un apdares darbi, lai nemainītu ēkas vēsturisko izskatu.


  Cokola siltināšana


Paredzēta sporta zāles ēkas cokola virszemes daļas siltināšana ar 100 mm bieza ekstrudētā polistirola plāksnēm. Vēsturiskās skolas ēkas kaltā granīta virspamati netiek siltināti.

  Jumta segums

Ēkas vecajā korpusā paredzēta jumta spāru un citu bojāto konstrukciju nomaiņa, jumta seguma – cinkotā skārda seguma remonts 30% apmērā, kā arī lietus ūdens noteku nomaiņa saglabājot kaintaino formu.

Sporta zāles un pārejas savietotais jumts tiek siltināts. Jumta segums – ruberoīds.


Paredzēta jumta spāru pagarināšana virs sporta zāles.

                                                       Logi un durvis

Visas fasādēs esošās durvis paredzēts nomainīt pret durvīm ar mazāku siltumvadības koeficientu, ar dubulto pārfalci un divām blīvējuma gumijām.

Jaunos logus ir paredzēts izbūvēt vienā līmenī ar ārsienām (sporta zālei Ug=0,5, Uf=0,73). Ailu savienojuma vietu siltuma vadītspējas koeficentam jāatbilst (U durvis < 0.8 W/(m²K). Vecajā skolā, nomainot vecos logus pret jauniem stiklapaketes logiem koka rāmī, paredzēts tos iebūvēt esošo logu vietā.

Pēc jauno logu montāžas veikt ailu sānu malu apdari, atbilstoši esošo telpu apdarei.

Labiekārtošana

Pa ēkas perimetru izveidot betona apmali, 700 mm platumā. Projektētā apmale tiek paredzēta kā taisna josla, ietverot ēkas izvirzījumus.

 Inženiertehniskie un tehnoloģiskie risinājumi

        Ventilācija. Tualetēs veicams esošās ventilāvijas remots, uzstādot jaunas restītes un labojot sistēmas savienojumus, sporta zālē jāveic ventilācijas izvada pārbūve, to iznesot ēkas kores līmenī.

        Elektroapgāde. Tualetēs veicama jauna elektroinstalācijas, gaismekļu un rozešu uzstādīšana. sporta zālē veicama apgaismes ķermeņu un elektroinstalācijas nomaiņa.

