	



Paskaidrojuma raksts

Projekts izstrādāts, pamatojoties uz Ilūkstes novada pašvaldības būvvaldes izsniegto plānošanas un arhitektūras uzdevumu Nr. 8-1/6 iesniegtu 2012. gada 7. februārī. Ēka Brīvības ielā 12 Ilūkstē, Ilūkstes novadā ir piederoša Ilūkstes novada pašvaldībai. Kadastra apzīmējuma Nr. 44070040055. Kultūras nama ēkā tiek paredzēts veikt siltināšanas darbus: Kultūras nams atrodas vietējās nozīmes aizsargājama kultūras pieminekļa aizsargjoslā. Pašai kultūras nama ēkai nav kultūrvēsturiskās vērtības.

                                                         Ārsienu siltināšana:



                  Ārsienas tiek apmestas uz sieta un krāsotas ar silikātkrāsām. Siltināšanai tiek izmantots materiāls kas atbilst šādām normām: λ < 0,035W/mK  250 mm biezumā. Paredzēts ēkas fasādē esošo plaisu un starpķieģeļu šuvojumu remonts pirms siltināšanas darbu uzsākšanas, kā arī ēkas aizsargapmales atjaunošana un lietusūdens notekas sistēmas izbūve. 

                                                               Cokola siltināšana:



Ir paredzēta ēkas cokola siltināšana visā tā dziļumā ar 250 mm bieza ekstrudētā polistirola plāksnēm, kā arī virspamatu armēšana un to dekoratīvā apdare. 

Jumts.



     Paredzēta bēniņu siltināšana siltināšana ar 400 mm puscieto siltinājumu kārtu un jumta seguma nomaiņa. Projektā ir paredzēta jumta nesošo konstrukciju pastiprināšana, būvniekam peč nepieciešamības jānomaina bojātās vietas. Jumta parapetu vertikālo sienu siltināšana ar 150 mm biezu cieto akmens vati. Parapetu horizontālo virsmu siltināšna ar 80 mm biezu akmens vates slāni.



Jumta seguma materiāls - RUUKKI CLASSIC profila jumta loksnes, krāsa RR11 (tumši zaļa).Palodzēm paredzēts izmantot RUUKKI loksni krāsā RR11. Paredzēt lietusūdens noteksistēmu izveidi. Bēniņu izejas lūkas tiks nomainītas  pret lūkām ar mazāku siltumvadības koeficientu (U – bēniņu lūka < 0,8).

Logi un durvis.

Visas fasādēs esošās durvis paredzēts nomainīt pret durvīm ar mazāku siltumvadības koeficientu, ar dubulto pārfalci un divām blīvējuma gumijām.

Nomainīt esošos koka un PVC logus pret jaunā tipa selektīvā stikla logu pakešu blokiem (U rāmis < 1.1 W/(m2K), U stikls < 0.6 W/(m2K), ѱ speiseris < 0.04 W/(m x K) m2 (Thermix), ѱ install < 0.04 W/(m x K)). Ailu savienojuma vietu siltuma vadītspējas koeficentam jāatbilst (U durvis < 0.8 W/(m²K). Paredzēt logu stiprināšanu sienas siltinājuma zonā. Iesniedzot piedāvājumu, būvniekam jāparedz arī ailu paplašināšanas vai izbūves izmaksas nepieciešamības gadījumā.
Pēc jauno logu montāžas veikt ailu apdares renovāciju, atbilstoši esošo telpu apdarei.

Labiekārtošana.

Pa ēkas perimetru izveidot betona apmali, 700 mm platumā. Projektētā apmale paredzēta kā taisna josla, ietverot ēkas izvirzījumus. Jāatjauno bojātie lieveņi.
     Inženiertehniskie un tehnoloģiskie risinājumi.

         Siltumapgāde. Paredzēta siltumizolācijas atjaunošana uz cauruļvadiem visā ēkā, apkures sistēmas skalošana, balansēšanas vārstu uzstādīšana un termoregulējošo vārstu uzstādīšana. 

         Ventilācija. Telpās, kurās ir veikts remonts ventilācijas sistēmu pieslēgt jau esošajai sistēmai.  Visās ēkas telpās ir projektēta autonoma mehāniskās pieplūdes /nosūces ventilācijas sistēma izmantojot gaisa apstrādes agregātus ar rekuperāciju. Veikt apdares darbus pēc iekārtu montāžas.


         Elektroapgāde. Ēkas iekšpusē un ārpusē ir paredzēta esošā apgaismojuma nomaiņa pret diožu tipa apgaismojuma ķermeņiem. Eksterjerā apgaismojuma ķermeņi tiks papildināti ar kustības sensoru vadību energoefektiviotātes uzlabošanai.

Visi montāžas darbi jāveic saskaņā ar spēkā esošiem pašvaldību un Latvijas Valsts izdotajiem būvniecības normatīviem, Eiropas normatīviem (EN), tiem Eiropas standartiem, kuriem ir Latvijas standartu statuss (LVS EN), kā arī Pasūtītāja norādījumiem.


Elektromontāžas instalācijai jāizmanto tikai LR sertificētie materiāli.


Materiālus un montāžas izstrādājumus, kas nav paredzēti dotajā projektā, jāparedz elektroinstalācijas montāžas organizācijai.

Ēkas gaiscaurlaidības līmeņa novērtēšanai būvniecības stadijā veikt gaiscaurlaidības pārbaudes (Blower Door) tests. Minimālais pārbaužu skaits 2 reizes. Mērījumus veic ievērojot standarta LVS EN 13829 prasības. Sasniedzamais ēkas rādītājs n50<0,60 h-1. Ēkas aprēķina tilpuma izejas datus nodrošina projekta arhitekts. 

Pirmā ēkas gaiscaurlaidības līmeņa pārbaude veicama pēc visu norobežojošo konstrukciju izbūves (ārsienas, logi, jumts) pirms iekšējās apdares darbu uzsākšanas. Pirmās pārbaudes metode „B”, „viss ciet”. 

Ja pirmās pārbaudes rezultātā netiek sasniegtas projektētās vērtības, tad būvuzņēmējam ir jānovērš identificētie defekti un pēc to novēršanas jāveic atkārtota pārbaude, lai apliecinātu defektu novēršanu un projektējamās ēkas gaiscaurlaidības vērtības sasniegšanu. 

Pēdējā ēkas gaiscaurlaidības pārbaude veicama pirms ēkas nodošanas ekspluatācijā. Pārbaudes metode „A”, „viss ciet”.

Ēkas gaiscaurlaidības pārbaudes veikšanu vēlams veikt speciālistam ar pieredzi pasīvo ēku pārbaudē, kā arī energoauditora kvalifikāciju. Par katru veikto pārbaudi jāiesniedz mērījuma atskaite atbilstoši standarta LVS EN 13829 prasībām.


